
تاریخ برگزاری

پنج شنبه
1403/12/16

(فایل چاپی ) آزمون هوش و استعداد تحلیل مرحله سوم 

.سوالات این دفترچه ساده هستند و با هدف سنجش سرعت و دقت شما طراحی شده اند

(مرحله دهم ) آزمون طبقه بندی شده 
سرعت و دقت: دفترچه دوم 

:نام و نام خانوادگی

:ساعت برگزاری آزمون

صفحه6 :تعداد صفحات دفترچه

(120تا 61ردیف ) سوال 60 :تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه25 :مدتّ زمان پاسخگویی

.این آزمون نمره منفی دارد



62-

مزیه( 3)تفهیم( 1) رانش( 4)شاهد( 2)
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66-

(1)(3) (2)(4  )

61-
مکتب( 3)داماد( 1) عروج( 4)جریب( 2)

64-
ناسبا( 3)فرشا( 1) مصرف( 4)تلفا( 2)

65-

قواره( 3)میرهن( 1) هریف( 4)سنا( 2)

کدام گزینه با بقیه گزینه ها تفاوت بیشتری دارد؟* 

دستگاهی وجود دارد که یک کلمه را به عنوان ورودی می گیرد و ترتیب حروفش را برعکس کرده و کلمه جدید را به عنوان * 
در پنج سوال بعدی در هر گزینه یکی از خروجی های این دستگاه نمایش داده شده اند و شما باید . خروجی عرضه می کند

مشخص کنید که در کدام گزینه ورودی دستگاه یک کلمه معنادار بوده است؟

63-

خاموش( 3)کوشا( 1) کاله( 4)تلنگر( 2)

67-

(1)(3) (2)(4  )

68-

(1)(3) (2)(4  )

69-

(1)(3) (2)(4  )

70-

(1)(3) (2)(4  )
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72-
سرسرا( 3)شقایق( 1) گرگان( 4)هلهله( 2)

76-

اجتماع( 3)مجتمع( 1) ارتفاع( 4)مرتفع( 2)

71-
سرسره( 3)سمساری( 1) تجدید( 4)ماهان( 2)

.در پنج سوال بعدی گزینه ای که کمترین حروف تکراری را دارد مشخص نمایید* 

.در پنج سوال بعدی گزینه ای را که بیشترین تعداد حروف تکراری دارد را مشخص نمایید* 

77-

عالم( 3)معلم( 1) معلوم( 4)معمم( 2)
78-

گواهی( 3)برانکارد( 1) لجاجت( 4)تجارت( 2)

79-

نانوا( 3)نوشین( 1) رسانه( 4)دندان( 2)
80-

ملامت( 3)محمد( 1) گچکاری( 4)تربیت( 2)

2× 66= 30+ 102( ج2÷ 1= 2× 1( ب3× 5= 10+ 5( الف-81

در پنج سوال بعدی مشخص نمایید که چه تعداد از عبارات داده شده صحیح می باشند؟* 

دو( 3)صفر( 1) سه( 4)یک( 2)

200+ 3>80× 3( ج4× 3<7+ 8( ب3× 7>20+ 3(  الف-82

دو( 3)صفر( 1) سه( 4)یک( 2)

73-
مشوش( 3)تسلسل( 1) سرتاپا( 4)تثلیث( 2)

74-
مالامال( 3)آرایش( 1) تکاپو( 4)درصد( 2)

75-
منعم( 3)گشایش( 1) سوسو( 4)سجایا( 2)

71+ 9>40× 2( ج7+ 8+ 90>110+ 3( ب51× 2= 240÷ 2(  الف-83

دو( 3)صفر( 1) سه( 4)یک( 2)

86÷ 2= 40+ 3( ج102+ 7= 55× 2( ب9+ 7>2× 7(  الف-84

دو( 3)صفر( 1) سه( 4)یک( 2)

54-5= 7× 7( ج707+ 3= 400× 2( ب88+ 2= 45× 2(  الف-85

دو( 3)صفر( 1) سه( 4)یک( 2)
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تشابه-86

سه ( 3)یک( 1) چهار( 4)دو( 2)

ه حروف توجه داشته باشید ک)در پنج سوال بعدی مشخص نمایید که هر کلمه از چند حرف نقطه دار تشکیل شده است؟ * 

.(تکراری را در مجموع یک حرف حساب می کنیم

استیصال-87

سه( 3)دو( 1) چهار( 4)یک( 2)

مشعشع-88

یک( 3)دو( 1) چهار( 4)سه( 2)

مجتمع-89

سه( 3)سه( 1) چهار( 4)دو( 2)

تقابل-90

دو( 3)چهار( 1) سه( 4)یک( 2)

(1 )89324(3 )89349 (2 )89249(4 )84490

91-

92-

(1 )96509(3 )97509 (2 )97578(4 )97585

گزینه از مقلوب یک عدد از برعکس نوشتن ارقام آن بدست می آید، با توجه به این موضوع مشخص کنید که مقلوب کدام* 
همه گزینه ها بیشتر است؟

93-

(1 )638349(3 )638348 (2 )638494(4 )638449

94-

(1 )195903(3 )295903 (2 )295303(4 )295930

95-

(1 )768323(3 )768823 (2 )888381(4 )867823

(1 )73929(3 )64821 (2 )78592(4 )83023

96-

97-

(1 )75842(3 )85922 (2 )75921(4 )68202

مجموع ارقام زوج در کدام گزینه عددی بزرگتر است؟* 

98-

(1 )64921(3 )92013 (2 )58201(4 )62810

99-

(1 )48290(3 )84910 (2 )36191(4 )23813

100-

(1 )74920(3 )48920 (2 )89281(4 )10028
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در پنج سوال بعدی مشخص نمایید که در کدام گزینه مجموع رقم ها فرد، عددی کوچکتر است؟* 

101-

(1 )38041(3 )95210 (2 )84921(4 )32150

102-

(1 )72103(3 )85921 (2 )13864(4 )75371

103-

(1 )37172(3 )14860 (2 )30145(4 )37892

104-

(1 )65829(3 )59201 (2 )13086(4 )97481

105-

(1 )11234(3 )84921 (2 )85921(4 )86420

خوزستان( 3)خورشید( 1) خیزستان( 4)خروشان( 2)

ن–س –ا –ت –و –ز –خ -106

فقط هر حرف)در پنج سوال بعدی مشخص نمایید که کدام گزینه می تواند از حروف بهم ریخته ی داده شده ساخته شود؟ * 
.(یک بار استفاده می شود

(1 )18(3 )17 (2 )19(4 )20

7-11–15-؟ -111-23

در پنج سوال بعدی مشخص نمایید که کدام گزینه باید بجای علامت سوال قرار بگیرد؟* 

تحرک( 3)متحول( 1) متحور( 4)تمرکز( 2)

و–ر –ح –م –ت -107

مشابهت( 3)اشتباه( 1) شبیه( 4)شباهت( 2)

ا-ت –ه –ش –ب -108

صدارت( 3)صادرات( 1) مصادر( 4)صدور( 2)

ر–ت –د –ص –ا -109

تخیل( 3)خلوت( 1) مخیل( 4)تلخک( 2)

ت–و –خ –ل -110

(1 )22(3 )25 (2 )23(4 )24

3-10–17-؟ -112-31

(1 )16(3 )14 (2 )15(4 )18

9-11–13-؟ -113-17
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موفق باشی دوست عزیز

(1 )4(3 )3 (2 )5(4 )6

19–14-9-؟ -114

(1 )67(3 )66 (2 )65(4 )68

11–22–33–44-55-؟ -115

.در پنج سوال بعدی مشخص نمایید که کدام گزینه کمترین تعداد حروف را دارد* 

116-

کشفیات ( 3)سمیعی( 1) تذکر( 4)اکتشاف( 2)

117-

همستر( 3)اشعه( 1) تداخل( 4)اسفناک( 2)

118-

متبادر( 3)شرافت( 1) خشمگین( 4)مخاطره( 2)

119-

خراش( 3)تزلزل( 1) کمبود( 4)زلزله( 2)

120-

منفجر( 3)استثنا( 1) گراز( 4)تباین( 2)
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